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ATA DA 12c sESSÃo onornÁRra on cÂrunRn MUNtctpAL or rurópolrs
REALIZADA EM 01 DE ABRIL DE 2025
PRESIDENTE: MICHEL TORQUATO ALMEIDA
PRIMEIRO SECNETÁRIO: ERON GOMES DO NASCIMENTO

Ao 01 (um) dia do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e cinco, no Plenário
Sebastião Campos Jesus de Lima, às 13ht0min (treze horas e dez minutos),
onde se reuniu neste Órgão, presentes os Senhores Vereadores: Presidente
MICHEL TORQUATO ALMEIDA, V|CE.PTESidCNtE DERIVALDO SANTANA FILHO,
Primeiro Secretário ERON GOMES DO NASCIMENTO, demais vereadores
CECíLIA PINHEIRO MACHADO TERTO, JOÃO MACEDO LEITE, ROBERTO
LINCOLIN DA SILVA, LUíS FERNANDO LIRA AMORIM, KLÉBER 8A5TOS
BEZERRA, JOSÉ MARCONE DO NASCIMENTO GOMES E JOÃO ANDRADE
SANTOS. Havendo quórum legal, o Sr Presidente justificou a ausência do
Segundo Secretário MANOEL AUGUSTO VASCONCELOS ANTUNES, por motivo
de saúde. Dando continuidade, foi declarada aberta a presente sessão,
convÍdando o vereador KLÉBER BASTOS BEZERRA para fazer a leitura da BÍblia
Sagrada, o qual leu SALIúOS 70. Prosseguindo, o Sr Presidente colocou a ata
da sessão anterior em discussão e votação a qual foi aprovada por
unanimidade. Ato continuo foi procedido pelo Primeiro Secretário a leitura dos
Expedientes do dia, que constou com as seguintes matérias: Ofício n" 4O/2O25
ao Presidente da Câmara N4unicipalde Neópolis MICHELTORQUATO ALMETDA
que trata sobre o encaminhamento de Projeto de Leis e do pedido de urgência
na tramitação das materias; Projeto de Lei n" 01/2025 que instituio Programa
"Neópolis Novos Rumos" e cria o Fundo Municipal de Desenvolvimento
Econômico e Social e dá outras providências; Projeto de Lei Complementar n'
Of l2O25 que altera e inclui dispositivos na Lei Municipal n" 7O7|2OOI que
dispõe sobre Estrutura Organizacional da Administração Municipal de
Neópolis e dá outras providências; Após a leitura, o Primeiro Secretário ERON

GOMES DO NASCIMENTO passou a palavra ao Sr Presidente MICHEL
TORQUATO AtMEIDA que declarou em aberto o Expediente do dia,
franqueando assim a palavra ao vereador DERIVALDO SANTANA FTLHO a qual
iniciou sua fala saudando o Presidente, membros da Mesa e demais amigos
que estavam presentes na Casa, relata o seu agradecimento ao Prefeito
Alysson Tojal por teí executado umâ solicitação na qual a ele foi feita, comenta
sobre as matérias que chegaram a Casa do Poder Executivo, cita que ambas



CÀIIARA MUIIICTYÀI D€'IEOPOLIS§E "
sEssÀo oRDr{ARrA t /{ ot ZLr'
r,vornçÁO1 1 2.y'oÍAç^o ( )

5

voTos FAVoRÁVEIS
VOTOS
OBS

LSl'ADO Dt' SURGIPE
POI)liR l.llcISL^TtVO Íaaidcntê

cÂvr.,t«.\ MuNrcu,Al ur uEópolrs
parecem ter boas intenções, mas ficou de "orelha em pé" com urna das
matérias, relata o fato de ir ao Ministério Público caso as mesmas fossem
pautadas pois não estavam sendo apreciadas e nem respeitadas mediante
Regime lnterno da Casa, faz uma indagâção com relação às comissões e

comunica que fez um oficio junto ao Ministério Público justificando que as

comissões Íoram colocadas sem a devida formalidade e veracidade
contemplando assim apenas dois partidos, o vereador KLÉBER BASTOS

BEZERRA pede a parte e solicita ao Sr Presidente para que o assunto abordado
pudesse ser discutido na próxima sessão, encerrando assim a sua fala, dando
continuidade o Presidente MICHELTORQUATO ALMEIDA esclareceu que desde
a quinta-íeira (27.03.2025l, da semana corrente a mãtéria estava disponível
para que os vereadores pudessem fazer a leitura e eventual análise, informou
também que foi solicitado pelo Poder Executivo a apreciação em regime de
urgência, e que colocaria tal pedido para anaáise do Plenário. Prosseguindo o
Presidente concede fala ao vereador LUÍS FERNANDo LIRA AMoRIM que saúda
a todos que no Plenário estão presentes, parabeniza o prefeito Alysson
pelo evento que será realizado no Dia das Mães contemplando assim
toda a sociedâde cristã, pelo incêntivo, comprometimento e apoio ao time da
cidade de Neópolis que está participando da Copa Ribeirinha na cidade de
Propriá- SE, parabeniza também a Secretária de Assistência Social pela
entrega de um carro novo aos conselheiros tutelares e aproveita a

oportunidade e faz uma indicação ao prefeito para que possa ver um reajuste
salaríal aos conselheiros, encerra sua fala citando a importância da criação das
Secretarias de Esporte, Turismo, Comunicação, de Ouvidoria e da Mulher, o
Vereador e Presidente MICHEI TORQUATO ALMEIDA requer a parte e ressalva
que a Casa tem por obrigação criar a Secretaria de Ouvidoria e finaliza
parabenizando o setor de Comunicação do município, o vereador lOÃO
ANDRADE DOS SANÍOS pede a parte e inicia dizendo que se abstém e que não
querfazer parte de comissão e porfim afirma que irá votar a favor dos projetos
pois ver a necessidade que Neópolis tem dos mesmos, o vereador ERON
GOMES DO NASCIMENÍO requisita a parte e frisa que não irá vetar as

secretarias que acima foram citadas mâs tem algumas que precisam ser
sabatinadas, em seguida conclui sua fala requerendo que as comissões sejam
de excelência e que atendam a Lei Orgânica e o Regimento.Dando
continuidade o Sr Presidente passa a palavra a vereadora CECíL|A PINHEIRO

MACHADO TERTO a qual iniciou saudando a toda população Neopolitana, seus
munícipes, internautas e todos os presentes na Casa, parabeniza o Projeto de

tâÍi,
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Lei do Prefeito Alyson Tojal através do seu comprometimento e transparência
para desenvolver a querida Neópolis, fala sobre a importância de todas as

secretarias que foram citadas na Casa, mas dá ênfase a criação da Secretaria
da Mulher onde ressalta a rêp resentatividade e reconhecimento das

demandas e desafios enfrentados pelas mulheres proporcionando um espaço
dedicado ao acolhimento, orientação e a implementação de ações que visam
garantir os direitos das mulheres em todas as esferas, termina seu discurso
ditando estar lisonjeada e vitoriosa pois como mulher está representando este
poder e tem a conscientização do verdadeiro reconhecimento da importância,
respeito as adversidades e o combate as desigualdades. A seguir o Presidente
passa a Íala ao vereador ERON GOMES DO NASCIMENTO que faz uma breve
saudação a todos os vereadores, funcionários e público que se encontram na
Casa ressaltando que durante os anos de 2O2t- 2024 nunca foi votado contra
a sociedade, salienta que uma das coisas que tem que ser pautada com
urgência é o salário base do servidor, o vereador LUíS FERNANDo LIRA

AMORIM pede a parte e informa que o prefeito já se reuniu com o órgão
representante dos servidores e finaliza dizendo que após uma conversa com o
prefeito o mesmo citou que não concorda com salário base dos servidores
públicos, que já está estudando e que em breve mandará para o Poder
Legislativo um Projeto do Aumento do Salário, o Vereador e Presidente
MICHEL TORQUATO ALMEIDA requer a parte parabeniza o vereador ERON

GOMES DO NASCIMENTO pelo assunto abordado e encerra informando que a
Casa também concede da mesma situação dos funcionários efetivos estarem
com os seus salário defasados, prosseguindo com o discurso o vereador ERON

GOIVIFS DO NASCIivIENTO relata que irá se abster de votar pois tliante da

situação não concorda com a formação das comissões solicitando assim uma
discussão imparcial e por fim pede ao Sr Presidente que possa retardar a

votação. Não havendo mais oradores inscritos, o Sr Presidente passou para a
"Ordem do Dia" e colocou em discussão e após votação do requeriemnto
contido no Ofício n' 4A/2O25 que solicita a preciação das matérias em regime
de urgencia, havendo sido aprovado por 7 votos a favor e 2 abstenções,
portanto as materias passam a tramitar em regime de urgencia especial. Nesta
oportunidade O Presidente da Comissão e Constituição e Justiça apresentou
parecer da comissão e pugnou pela apreciação da matéria na propria sessão,
confome determina o regimento interno. Em face do parecer favorável pela
possíbilidade juridica contida no Regimento interno, o Presídente colocou em
discussão o Projeto de Lei n' Ol/2025 que institui o Programa "Neópolis
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CÁMARA MUN]CIPAL DE NEÓPOLIS
Novos Rumos" e cria o Fundo Municipal de Desenvolvimento Econômico e
Social e dá outras providências; mediante votação foi apÍovado por 7 votos a

favor e 2 abstenções. Da mesma forma o Projeto de Lei Complementar n'
O7/2O25 que altera e inclui dispositivos na Lei Municipal n" lO7 /2OOl que
dispõe sobre Estrutura Orgãnizacional da Administração Municipal de
Neópolis e dá outras providências; aprovado por 7 votos a favor e 2

abstenções. Não havendo maís nada a tratar, o Sr residente deu por
encerrada a presente sessão, eu, Eron Gomes do Nasci , lavrei a presente
ata e dou fé pública e por mim segue assinada.,.........

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Neópolis-SE, em 01 de Abril de 2025.
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